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i CHd=00m, [=2m, p=10%kg/m', p=1mPa -~ s, % ¢ =L Tm'/h,
g,/ 3600 _ 1. 7/3600

—d f,x (0, 02)

it =

=1. W04m/s

!

—
T I —

L s

|___ltil}m__ |

S 1-51 M S 1-32 B

TR S 0 RS L O ) A S R R DR L O R
il { soyu’

i £—£+(JE+L5)E

_ddup_ 002X, 504 X 1000 _
1 1=

HH A=0. 0235, HADRKRE /D 1=0.5
U (%) (=17

Re

301X10° M

L ])4 1. 504)°

n—[l—o, 0235 X ——+0, 5+ S

AR =0, 617m

[1-32) 40SJHE 132 BRIEAT R, AN L TmPa« s, $EH 765ke/m' (9. M8
it LR ¢ 1 dmm X dmm PYRE A FIE R 0. LoMPa gy AL b M AEME
BN Lo/s, BITTAOH AT EUBERE ¢/d=0.002, P8 FIOM TS 20 L =50d, M
W R A . BURPI R R H,

NS BT SRR T b TR R [ER 2 g e e s O iR R LT BIE S T

p=0 (FE), p,=0.16X10'Pa, FMPE o, =u,=0,

Zy=H, Z;=0, WL v=1m/s, ¥ d=0.106m

He MR B p=T60kg/m's BE x=1.7X10"Pa+s

16



. ul%xlhm
A R— l'-”
Bl Re " | Gh g

e/d=0.002, % 1=0.0267

=1, 77X 10"

B =30+ 160= wmlﬂu——m mhHmEAR =05, KMELQ =1,

0k £=0.75

P AT e,
H +(a L ) 47
UMAHJ ; o o oL
Lo i
T .Bl X( IU)‘H. +1+0.7 } T =23.0m
(1-33) il L3a SR s B0 5 A i R T T
A 20 CRYRIKE 0%, AR A O R Ak B T_J
HAE A 3 5m, BHA $llmm X dmm R, B R '}.,..
1800m, OFEEHEMEE R T SERE, ARON 3 I;
it 30n’ /by R R S NI BLIRIE R % 2 B X
R R S =0. 02, ; =
!!r i \(
B Ak 2[]1;“‘}In_gt.]i'}.zkg,-'lllt,- s
w=LO0MX10 " Pa« s #
d=10. 106m, [+{,=1800m,

Wi g, =30m'/h

el 3600 30,3600

R - ' —“-94-18 m/'s
T4 Xl
dup _ 0. 106 X0, 9448 X 998, 2 '
B " Lo 1o =3. 9% X10 M 133 I
i a=0.0252
0
SR Vi e o A

LAk o R A O DA K A AR R O e B R R

w=z$+%—ﬂm Z,=3.5m

18



(0. 9448}
o

=34, 5549, 81+ +189.5=528 ] /kp

_ [1-34] =T 134 BRE AT, 7EAKSS MGk it &
o B, FRAEREMRDAESE 50, KERELE, K
AR IR Ee T ALY AEE W)
e THE, Bk EER, oeizognipne s ik ek %,
B OEKEEE HAREMREET. SikSRESE.
AR o A B T A K
MK K R R Oz R AR, R

- I
U 134 W H=LH=17%3,
17

PUKSE R EE H A8 SS9 Ak A2
WRABRNRE VSRAREINXERD =0.73
TEGLREL K, SRR AT, A

al __
. U |

oyt -
tH=ZH

.fr{n")":_ Ll

T d 2g d2g

LAY LA

iat A

'Qr [ A d -} i
q—‘=l. 155 I T 15, 5%

1

% B ik

[1-35] R ¢168mm X Geam () R GEAL A 60000k, b (9080, A4 100km, R
RS 15, TMPa, 80 SOCEER AT FE b 890kg/ m' . BHFEN 181mPa « s, (R4
KT R h % H ATt SR 5 T . PR LA

B 4=0.10m, {=100km, g =60000kg/h

p=890kg/m", p=181 mPa+ «

19



D000/ 3600 i
o= HTEH— ) 01873 m'/s

iy {0, 0187: -
gl b =1.06 m/s

T4 X 15y

dup 0. 1521, 06 X8I0

LT g T R
E %%Wﬁmﬁ

FR R EARMACTE R MU AY R

Ap=pZh= m%?_munmmxf?xj?=zmxwwﬁﬁﬁmm
M REKAEZERE N 15 TMPa

0 F 8 8 u=f 2174

WL 2Nk, BHEH S0km, HHMN Ap=27.3/2=13.65MPa, K THE K
18

RFES,

[1-36] 0 86 1-36 [P A B4 200 ok, MOREE B g10Bmm X dmm 5. 4
B F A AR RE p . (RGBS AR E A 2w, FERHEE R 150m CRUBEEHRAY Y E
fe i), RSB E N E D m' b, AT e d=0. 002,

f# K. =20C, p=998. 2kg/mi’ . =1 004X 10 'Pa=s

mm&wh%.fﬁMM@%MMMkﬁ

Zhi=Hpg=12X5.81=118 ] /kg

BMABI R TE o F, BEEREA L AEERL, £HETFOWI=100m, d=0.1m,
g/d=0. 002, E!’J|= 18]/ ka. }J\(, T qy [ [is) 50,

fazh, f B8t ]
e 3 — | B b
? { E(Jh 7 r::‘ln Edl..lr!l)
5 ﬁ'ﬁml{xuﬂ]g (002 | P L e | 150 )
150 3.5 1008 2 2X0. 1 X118

=2.50 m/s

. dug_0.1X2, 55X 998, 1
BE RN Re="2E= _
KRRHEN Re Londx10 "

=2, 54 X10° fii

£~
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o

? .9

SHE 1-36 B

W 1-37 BHE

A a1,—Td % 3600=—% (0. LV =2, B0 3600=72. 1 m'/h

4

[1-37) Qo 8 137 BEp B, SREES 20007k . Mo Qi A Sk BLRAcH B, 7

B R 4 PR A
W, WA S R R
. ACRHIED, M0 e 0 He J) & s 0o 91 80kPa 5 30kPa.

AR TR AR E NS REE . Rk RS IR,

BER R A A—‘ "'?‘._
G4k g, Bd ZE@HIFER.
B kfE2TH = 098, 2kg/m", = 1004 = 10
A L T’ by R EESYEEE (=42m
BIFTSCHIIE o 1) T A8 A BB 1 M S 86 8 H 5 H

HEHEARTE-EHTRET .

J.LX

GEBETF 25X 10 Re10%) B X0 = 7

Pass

_b_ BO 107 T
Ba= e W 2xsgl A
P 30X 10°
m—_—= =1 |}
Hy= e~ e8.2x0.81 > %™
Bk E® H=H, — Hy=8 17 3. 06=0. 1lm

VoA UK £ A 0 g o Ay B T, MR R A O i i IS f B B 2 ) AR B AT R
MERMELL 5 HHXRELH
Shi=Hg=5.11X9.81=50.1 ] /kg

MEKRAERE Zh g, Bd ZRETHRAN

Sh=0. 2.1“(%)9--*-?;”

KA A L Tt by IR
BEELY 42m, BFHERE, B,

4 7] % A

[EATT R, A A Y

"1|.‘|ll

JH'.‘{'_E! -H[_

xd

19
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S, =0, 2-11;(ﬁ)"_

;FJ
Vis—g ag1i( & g
d u,;m(P) o
EAC H¥
i s LB HA R e 0L R0
_____ =0, 241 X 42X ( 10 ) -
P RBENEN d=0.0205m
A [1-38) 10308 1-38 BB AR, A ik C 5 DALE, Mg
4 B WK DA TR—KT. B2, SEFNERER (QHEHM
MR H9H
v oy AR BC BD
d S0mm 2hmm 25mm
4 L 20m Tm 11m
‘ ORI AT, B C 5% D MR EZ L. BERANIEL 0. 05,
58 1-38 B "
AR i Mmmmmmgmmuzmwm%aﬁﬁ.ummummwm
WM. &
u—”—‘—xu..‘., n.,ﬂ—”l )32 R, 4 (a)
f-. I-.
BC 15 015 3 fit ol PN L )
EIL 2.55
B 5 5 3 ik 3 Hyp =g S 20 ()
dhh Zg
B (b 5% (o) /AR (2, B
il dion],
(L) 11
ue dm el U 025 9
u U+ i g
|+ ;f“[- (. ”‘}XW
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A dy =dye. WiHE t{ﬂ. 1. 23

v ”T'
[1-39] A—HEKEH. ik 200HK, FEEFKORE N 9000m’ /h, PEFFHE
MERSE {tﬁrﬁ‘lﬂ;a’ =500mm, {,=1400m; d,=700mm, L=800m, K BitRIHFHE

IS NG T B e g HBE R % 0. 03mm,
B Mok, R TE NIRRT 52 i ARG L IX .,

VAL ST R LS FE 7 3

g 0.03
d, 500

MEH A 1-28 45 4,=0. 0177, 1,=0.0162

B g, = 3000m” 'h
iR
p' - 0ay
9000 0. 0177 X 1400
\/ (0. 5) \/ (0.7)°
il 01771400 Y 0. 0162 X800

0, 0355+0, 013

e _0.03

006, —
c

0. 00042
I, 700 ?

=6588m' 'h=1.83 m'/s

X2 M

90000, 013

I h=0 g e
% =] 03550013 2 2412m’ /h=0. 67 m*/s

BRI
Re dup do - 0 tave
U LI ndp
4

ATE 20CH, p=098. Zkg/m?, r=1.004X10 *Pa+ s

1X998.2 it e
:— "—_ >=\
Re= T X101 g - 200X10% o

i Rel=1.2ss><m*>;1{]'*1;%=-1.5:s><1+'1"'
06
Re,=1.266X10° X 55 =1, 2110

fii Re, =4. 63X 10" 'ddi=0+ 0006, ME I &7 A =0.0177. HREEEHIR,
1



i Re,=1. 21X 10’ .'gcff=0. 000429, MMEF#&1G 2, =0.0164, HEETK A, =0.0162
. L E TR AR L

i et A M

[1-40] 724542 $325mm > Smm ()45 8 b0 b %236 B LTS . 30 %5 B oh i L A 2
21

. FREN 200, B L ATXN0°Pa (MRS, MREERTHE, KRl
Ko BeRCH 200mm, (GRS 20 B, GRTHR 2 MR
B ZARE T=273421=200K, H0[ES p=14TkPa, ZMHEN

pM 147 X29

PR 3D 4 9 ey o
O RT B 3ldxzy Lt (4 ke/m

R=R'sing=200sin20°=68. 4mm=0. 0684 m
KKEEE p, = 1000kg/m*

. =\/2g'RIn,.= 29, 81X0. 0684 X 1000 _

) J.f:
5 71 27.8 m/s
FHMBE x=1.815X10 "Pa~ s
Re.. duyp 0. 309X27, §X1. 74 8. 24 X 10°

P 1. 815X10°°

&5 B =0.86 u=0.86%27.8=23.9m/s

U

BHREME g, =T up=7X(0.309) X23.9X1. 74=3.12 ke/s

[1-41] 20°CAYKFE $108mm > dmm ()5 SR P il & . 8 B 2% M4 R i 9L AR &
P, fLRMALAE N Somm, UBEEEIHRE A, E8 R=200mm, kK
B o AR R

24



ROk 200 1”2998* 2kg/m’, p=1.004 X10 “Pa-ss
ILHILZE  4,=0.05m, % D=0.1m

Ma, Re, F XRME FER. 7E5=0.25 HATEN o . a=0.622
UEEEETMER R=0.2m, KEHE p,=13600kg/m’
fLARTIG M /125 ap=R(p, —plg

) i & 3

W==ﬂﬂ-vzpﬂﬁza>“%d%«2pRQh‘1ﬂ£

={. 522>5%X (0. 05)° X /2998, 2X0, 2% (13600—998. 2) X 9. §1
& 58 kg/s

f 5§
it y=—r_= L =1.095 m/s

T X0, 1) X998, 2

p,—dup_0.1X1. 095X 998. 2

" 1. 004X10°"
i #=0.25 5 Re=1,089X10° M a. Re. F KEMHK L&, «=0.622, SriHEH
o (HAHMR] . TFRIEH.

=1, 089X 10"

22

FE REEIEVM
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(2-1] BEFOHEMISCRKETHELE. KMERERY 540m’/h, BHOEE
HHCH 350kPa, RAHREREHY 30kPa, £ %5 H % %W 8w 0% g EE N
300mm. A5 EIE AR 350mm & 310mm, R EMHHE.

okTEE15CH p=995. Thg/m’, & r;l.—d-'tﬂm /h

13k pu=350kPa, HZE% p,=—30kPa (KI[E)

FEh#Y RE R E S B E A =0. 35m

B2 d =0.35m, d.=0.31m

N 4y /3600 540/3600 -
Iﬁﬂ U= H“- . :T[) :].Sb m/s
Td; T)f(lf). 35)°

0y =u (‘f') =1. dax(—%) =1.99 m/s

d ). 31
J’,ﬁﬁ-‘ ”, =}£,.+p“ PL-_I_'Hp.}_m
ng Lf
350X 108 —(—30X 10%) | (1,99)*—(1,56)"
=03t el T 2%0. 8]

={.35+38. 940.078=139. 3 m Kt

[22] GOk T4 8K MO RIBOY i % B b 1400kg/m* MK TR, AR
O SRR AR AT, AN DA MR EE AL, K. ()
EMEL (B8 AXEE: Q) FERNOR—ENE, il Eak: ) i
EHLE,

BOD WkEREL, BORAEL AR A%, (WEH)

(2) WIRBEIEA. MO EhEERKEA,

q.oe H
(3) WKBE oMK, MsHTIE P "”* ik,

[2- 3] HEB LAY 1450t /min IIJ, KR s % 18m° /hy HE Y 20m (H.0),
Wk (D RAGERINZE, KT K 1000kg/m'; (2) F R 5% & H35 F) 1250r/min
N;ﬂmmﬁﬁﬁﬁﬁﬁk%¢?

B (1) CH g =18m'/h, H=20m /K. p=1000kg/m’

il Po=gpeH= ;% 10009, 81%20=981 W

23
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(2) % n-

B p,=1250r/min

it =i -

B 1=1

Ha

1450r/min I L& g,

18m’ /h, HE H =20m 1,0 i

1250

3= 1}1‘ — .—'r .',.,,f
[ 150 15.5m’/h
b F1 D0
=90 ¥ =1 Ak
) 20 (MJU) 14, 9m 1,0 #t

[2-41 TE— AT A A0, SRR O BEH v AR ply UK 22 40 4R 3 5 B 55 — Wl L

10m

=

[| s

P T

X 2-do

(b, 27 2-4 [ B

£ 6010 S AT BT St S 1 o Tom, NN
Tomm, TEEK (AR IMYEREEN KN
400m, WHHEAETHNT K. BEERE N 0.03, i
e it 20 4 A 1) SR SR BEL O R BOW ¢=32,

BLETERE A 1= 2900r/min B 1Y H-q, 51 il £k
. WFER

qy/md o571 i 0, 0l 0. 002 0. 003 0. 004
H/m 26 25.5 24,5 23 21
gp/m*es L 0, G0 U, QuR 007 0, GUR
H/m 18. 5 15.5 12 85

oK (D) FEEETR ) THEANKESHE: O) aRINEERNTE,
F () PR TSR E R 3. 500 w5, WREH TR EOHKE (SHH 2-3).

# CHd=0.075m, [+,=400m, 1=0.03, (=32

(D) EHEHTR H=H,+hkg

27



4p

H,=02+2L=10+0=10m H,0
PR
_ Bkt B
k"fﬂ* d +JJ
8 100 3 . )
==X | 0. 03X = - — = =0, 04 X10°
7 X0.8] [ oy oy X
H=10-+5. 02X 10°¢}
(2) T AmiRSHE
EHEEIAR o 5 1 R T
g /mteg7! il (G i, U2 i, 03 i 0. 005 {0, (1t 07 {1, U8
Him 10 10,5 12 14.5 18 2.6 8 ad. 1.1

TAF i g, =0.0045m' /5. %8 H,=19.8m H,0

(3) B THEAREMN g, =0.0045m’ /s #1775 g, =0.0035m’ /s, FMEHE L h 29000/

min 17 5] £ DR
|

W 4. =0.0035m’ /s RAEBRAFHE T, oK1
He=10435.02X10° X (0. 0035))=16. 1 m H,0)
HETR H=Ky
Al Kz%%?J&%FzLMXW
BEUETE H=131X100g
FUEHBNTBAMT

g /M’ ¢ s i . 001 IR (. g RIS 0. 0045

Him i 1.3l h 24 11,4 il 26,4
M n=2900r /min B2 450k M 26 54t e & D, (53

Gy =0. 004 m' /s, Hp=11 m H,0

28



30

]
Ly

]
=

L

AR H/m

CEREE gidiEa

0 0002 0004

S 7-4 B 1
AL 2-4 B[
WL W gy =0, 0035m® /s I} 56 i

- B e DR e
ne = np = ZQOUX—U. 00 2340 r/mmn
ﬂ[| _ﬂ[ = 29{”}_25‘1” ; —1r U/’
—”11 F 100 o000 X100=12. 47

BEANT 20%, SR AR,

RS FR UGG A 8 K

(25] HIE 2458 2 MBI G RAKEF, Btk A%

e S,

0.006 0008 00l

fﬁiﬁqr'flﬂ;~ 5}

SRR TR A

25
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B 20 R A R TAES

ME q.=0.0053m’ /s, ¥ H=23. Tm K4k

[2-6] #2370 2-4 5 2 WA h G R
fE, TR EGEAT, KRTHRAMTEY
HhiE.

B 2026 WP A N TR

JE g, =0.0061m’ /s, $HFE H=30.02m KH

st 3
0 0002 0004 0.006 0008 001 102 006k 0006 0068 01
Of/mig! fmlg !
2 2-5 B 314 2-6

BN T E

[2-7] RIRS 0 1S65-00-120 M08, Bul D KR KRS, WAT R E L8 E
H4m (H;0) "’fﬁﬂ*iﬂt"‘!ﬁh rr‘J’fmtIE,U %) 98kPa,

ok . KR 20CHEMERFEE. () KR SOTHENZRFEE.
@ Eﬂ}fxm;ﬁ&}; p.=93kT’u (4%))
RAR Y H=4m c BRI E Ah=2m

(1) 20CHK, MAESE p.=25. 38kPa, B p=0998. 2kg/m’
RARAEREEN
=Pt gy =SB XIY

g A 998,29, 81

2—4=1.62 m

30



Wk 200k, ZEME%EE H,<I. 62m
(2) 80CHK, HMHESKE p,=47. 38kPa, K o=971. 8kg/m’
ARV EH RN

b, B, (98—47. 38) X 10°

J\,_='——. —E — - — =—|"T|.+ h
T w o A== exe. g ¢ 4= 08m

26

ik 80K, EMTERE Hg;j—n 59m

[28] MELCREESOCHA, ARBIMTFRFATE (WIJE2-8 HED, HHF%
MBI (W R KE) MR, FORARMAE Ab=2m, BRI A
BHEETRCHMETE? Mh4r BERSEN K 101, 33kPa,

E —
W =}
E
£
77T 7 4
(1 2)
2] i 2-8 B 4

B KT SOCHHEMESIE p,=47. 38kPa, B p=971. Ske/m’, FihAE Ah=2m,
KSEH p, =101 33kPa
RARIFEEEEY

kP, (101. 33—47. 38) X10°

i — _a_ Y nopa 1
Heo i : pr Ah— % H: 971 5%0. 81 2— Y H=3.66—%H,

31



B2 HEMELEE T =Tm. KT Haw. PMECHREERS.
(1) HEMERFE H,=—1m
F—1<3. 66— X H,y WX H <4, 66m KR T LA,

ORI

(9] B CRMLPROKEAR KW E . KR I LH 20m, GRKE (G
SALA MBI W 45m. KHY 20C, FRHIRHUREE S =0. 001, BR4K Y
~25m' /h, (1) REEEYEE; () WEH—ARLE.

4 ZDT,‘?Kl']{Ip=998, Zkg/m’, p=1.004X10 ‘Pass

(41, =45m, £=0.001
i

RAiHE g, =20m'/h
(1) Ed
M FE 2 1-3 kB g Pk M) i «=2. 5m/s

b/ 3600
a= B
X
.q "

9573600
41><2.5

=, 0595 m=5Y. 5 mm

27

JEAFRE A 65mm (1) i (A5 8 AT AR e W
12N ¢75. 5mm X 3. Tomm, P4 d=T75.5—3. 75X 2=68mm
_4y/3800  25/3600

}Jﬁ %x (0. 068)"

Wi AE# 14 Y 1. 5~3. 0om/s E N
(2) EELOHR

=1.59%1 m/s

32



H=Kg+2P4 8% 4 sy
pgLg

Ap=0, Auw'=0. AZ=20m

dup 0. 068> 1. 91X 998. 2 ;
Re: ; 1. 29X 10°
A 1. 004X 10 4
g A=0.0218

4 {+1u’ 45 (181 ,

= — T A T }f :g'

LH =4 — o =0. 0218 X g X o 81 & 88 m
B H=20+2.68=22.68 m
g i tfy 20 g i =
HHENE  P.=gpspg H= 550X 998. 20, 81X 22. 68=1540W
RREMHE 7=0.65

1 [

7 (0. B35

P B L5 1963-50-160

g8 E R 15~30m*/h, HEEER 35~ 30m,

2.67~3. T1kW, Fhh4&&E A

[2-10] A—6@ELRMNETHREHN 16.8m'/h. HFEH 18m,
1060kg/m", &N 2501 min {31, M MR |4 Bk O 30kPa 191 & o

H

KESE J 20000 /min, HIE N
2r~2.0m,
] R A i o

WO S BT E A A EIEE N 8. Sm, A RAIERNA 475 Smm X 3. Tomm, FHKH
124m (AHETRESHATHNSRERED, FEZEHN 0,03,

- 250
r.rgi 8 — __‘} E_ B j."
Ty U =250L/min 1000 RO=15 h
. /3600 = 2600
S 15/3600 _\ 4o
T T, 068)°
] 1
EL H= AZIM [Tl
d 2g
30X 10° PO o TolB s v s
= e S % 5.
8. 3T 10509, 81 T - 3% 7 068 ¥ 2o, g1 0 | mlEE

l. 54 kW
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g 5 LA THE [ AR
28

R R

(-11] A—GUHETR, RFROHEN 00mm, FEERY 180mm, §EHFH
By Somm. EHEEGIHER 550, HARWRNET? LERMFIRAE 26. Smin 4
RERi— HA N 3m ARG BB T 2. 6m, R EMABAE (BLRE/ MR
),

B ETH S=300mm=0.3m, FHITF D=0.18m, FEBHP A=TD =X
(0.18)"

IHEHER d=0.05m, ?ﬁ%ﬁ‘f{bjﬁ]aﬂ{d:%d' Z%X(U.UE}!

GEELIE n=05 1 /min

e gy =(C2A—a)Sn= 2><%><0.13”—§><0.051’ X0, 3%55=0.807 m* /min

SIRHR gy =X X2 6X==0.693 /i

MR =g /g0, =0.693/0,807=0. 859
S5 L b

[2-12] A—6E0NEANETHELS, WENERESKREN 200, KALH
Hig%ER 230Pa, ADMIASER 150Pa, EHE W 3900m* 'h, BAESHLEN AR
9% 300mm & 250mm, KU Y 1450/ min. FFESHTIE % 0. 81kW, K KBLAT 4 K,

34



Py _ 532 X3900 _

HRE P=g=" =516 W
. I 578
PUEHE y=F=5;=0. 711

[2-13) GERG—-GH0NEAN. HEMEMRZEN 127 X10°m /h. 2KEN
1. 569kPa, BB ATE N 1 Okg/m’ MK, SHREH 1. 27TX10m' /h, 2HEH
1. 3kPa, [ RBLE T RER Y

B m LR AR b WS 4 KRR TERRE & 4F (200, 101.325kPa) FHZ AW E
19, BRI TEMELN 1. 2kg/m’,

MARS KRR FZ FE RS 1 27X10°m® h B2 W 1. SkPa 05 il S 47 09
Wit g, B2 WIE po.

1, 27X10° X1, 0

Gy, W 1 058X 10° m* /h

pu=1. 3>’H—] 56 kPa

BB AR R T M U R R SRR IC T 3 AMLER A R R AR . AL
A L

[2-14] %ﬁﬁwzﬂ_;ﬁm;hm mnm U+ M 101kPa R4 3] 505kPa (34t
WA, Gldsdon 14, R K4 AR Pal* FFofe 65 5 450 40 A1 S P
i, Bk,

g ()T T.(”:)‘ (2?3—25)(%)7 112K=199C

(2) W= M] (’;) 13;’ £ (5)=137.5 k]/kg

o=1.185 kg/m’, Q=60 m'/mn=1m'/s

WE G=Qo=1X1185=1.185 kg/s

e P, =W,.G=137.5%1.185=163 kW

__* R L4, 8304, 746 k] /ke
(3) W=~ (T, = T) = X2 (472-293) =174, 6 Kl kg

W& P,=W,G=174.6X1.185=207 kW
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(11 A e, TR ARGL, EAROTENER. G—-RZAFEN
0.16W/(m« T), KEH 300mm MEMH. DHBERZS
FHIREE A 30°C, J W3 H AR A T BE AT 250mm Ak 35 B ﬁ it

B T5°C, W A-1 B AT R, R AR T b e R B o
® ,=75C, t,=307C = |
|
HE AT WINTRE 1, 1=0. 16W/(m + T) : s
Lt T I 2dmm !
I 30T
b b % |
A A
75 75y 15 Jtilmm
Ly — o Jal J
- = =—x1, i)
02 0.0 b=y f}JM 25+75=300 C
0.16 (16 — LA

[4-2] A —5mE, KA RN 30mm ERAHABMKE.
WAMMGHE =0, 043W/(m+ C), EHEMBE S 28T, K
FMRE R 3°C, B R R Rk,

R EW =3C, ,=280C, A=0.043W/(m« C), b=0,03m. M5 {iF%mENE
R A

3] 41 K

q %m—m (i—?ra 28)=—35.8 W/m"

(431 JHPMRakin s #1078 T 3 . BB B — (0 10 el A2 At ) — WA ok
NIJ T AR A9 29 TR e, (88 0002 L TR B 5 O 0 O 9 e i R 0. 02m° B
WO 0.02m, FLINT5 B i M 0k 2. 8A. REFTFM Ry 140V, my MR 20 3 K
280°CH 100C, it F b e i,
fRREC A

% | ok r =100
; W / /A
& #
ep b : s
ML J=284
A=002m'  p=l40¥
kS Q=1+V=2.8X140=392 W
Q—’z—q( H—1)
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A

(4-41 GRBed A Pl T 50 =)

EERN T Y 1
|

Q=100 | i

1t~
h=230mm = 240mm

Mo103) A o0l3l A 083

S8 4-4 B A

L 0 050 8 -4 R mde R SR IR F .

Qb 3920, 02

Al =) 0.020280—100)
=218 W/im+ )

ZUHE: AR, RFEI=LOW (m-T), B

BEO=230mm; GG |2 R EE A=0.151 W/(m « T);

LR, AFEA=0.93W/(m+ ),

5 KRG 2 N 0 g ELEE y 1000°C 4 Bk (1 i A
BNy 940°C, IR M AR 130T,

(1) FRLHE T 01 SRR Pl 5t o g 1) 0L
SRIR TR A ARG SR IR . 07 A ARG Sy 230mm,
2 A A = (0 R

(2) A FEIRIEE N 240mm, iRz
.%*Héﬁ?ﬂfg;n

B e AR b,

A
q_b. (i, 1)
=¢ — 0 — fo2
0. ‘HHGUG 940)=274 W/m
Ho ST JZ R EE O, T
:;=F(r — 157
0. 131 ; g
b, 574 (940—130)=0. 446 m
T Bl g $0% (9 L HE 2 0. 23m, JBUGR B e AR5 19 JSLRE Oy b, =0. 23 X(2=0. 46m,

(2) T8 % )2 00 oh ke ¢
0 B e I 2 A 5 A 2l o Ak R BE o,

li=t:—

t, pF 130T, FFEEFR,
B OI LR L R0 . s N o = e U E = (A 3=

tth, 27430, 48 ST
T —gg)— =105,
Y 9410 0150 105; 3L

Ay
Ay
G A ty—1 )

37



fr- zquE'I'x g7
L f;,—% 105. 3— rl[ j,“ 3.6 1

4

[4:5] AH#EN 38mmX 2mm M FEAHE, BOWAEREE R lmm #K5E, K
S 2 A=1.163W/ (m « ), S RAK 0 AR HERMA B0, HANAR
FA=10W/(m+ T),

B ED<s, RARTHERIERAIR, SRILER, KABHARY

38
p—b __ b KR e
, MAw Ardy L
L= e
- 0. 002 32
X 110X0, 0361
i34
{J':l 1"}'1 /
R_ L —_— i |
# ;1;2:4'11-,: l]i?.xdn:?L ﬁhb /
L 0. 001
T 1. 1630, 0331 0
0. 001
Ry LI63 R0, 083 oo wop
Ry 0.2 L0
1100, 036
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(461 RETT I $170mm>Xomm AL MERHEKER. K THMTENARE, &
EIMIMZE AR, BN 30mm M5 #HE, HATER 0 080W/ (m - K); H2F
W 30mm AWK, HAGEN0.20W/ (m« K). FHNRERE N 300C, R ERR

BENA0T, R SOm, BOKZE MRS .

iR .
Ar=45
2:=0.065 As=021
Wi TR
=300 e
1= 08m
=0 085m v
=1 15m
Fa=0145m
b= 03m | #=0.03m
T B=0.003m
q = ﬁ'J’L’(f| — £y )
£ 1 ¥ 1 ¥ 1 a4
4+ =—mE4+=m
.-1| 3 1 .;Lz = -:L'-a ¥
_ 2300 A0
1 85 1 115 1 145
25" 80 " 0.065™ 85 ' o0.21" 115

=284 W./m
Q—gq,l —284X50 =1. 42X 10*W
=14. 2 kKW

000
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(470 K BEOME R 108mm, Haihfl—Jz 8 A8 i B 0halt . A4S S8 Bkl 2
39

HURBEREE N A=0.033+0.00023W/(m « Ky, KESEHRMERRE N 150C, 8
(i z b iR B A i 50T, AR R A S B R AN A 160W /m, U0 BT A OO
IR,

B (RRZEEEL O R

— 20 8 90, 03340, 000230 r L
¢,=—A2ar 7-=—2x(0.033+0.000230)r o

o [ E=—2x [3 (0. 03340, 00023¢)

o J'l t

¢ ln i=z;{o. 033(:;—52)—%(&—;5 )J

r
B2, =150°C, t,=50C, ¢q=160W/m
1 =0.054m. r,=r, +b=0.054+b
0. 066 < 3. 14 X (150 —50) +0. 00023 X 3. 14 X (150 —50%)

]"('+o. 354 )

160=

ln(]_ b )_20. 73+14. 45

0.054/) 160
WIS RIRZEE Y
H=10.0133m=13. 3mm
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[4-8] &HKFE 19mmX 2mm. <4 2m MG R Tm/s I, KR 288K
T E 298K, KRNI RS,

ﬁ Ur 0. Ulump ‘,1 2m, M ]m"l.‘:'-e I |50L.. 1 25 G[.J
Ak Y iR :,.,=%: "’;2”’:20 "

218 200K M p=998. 2kg/m’, B x=1.004X10 "Pa~ s, $4F& 1=59.9X
10*W/(m«C), EMER Pr=7.02, %:

(o]

199 E
G 1332>60

dup_0.015X1X598. 2 -
fe Jt 1004 X 1071 1 49510 figfit

R RRB . KW, PrfdiEin=0.4

it

2 =0.023 AR5 Pt =0, 023X 209 o 1. 49X 10145 X (7, 02

d 0,015

=4370 W/(m’ » )
40

[4-9] =L dm/s I’Jm. Uil $75. Smm X 3, T5mm [ "”t% im, ZEAHRE
F 320, WORER ST, (D WHREERSERAMSREARTE. @) mEHEH
In—fi . RIS AL, iﬂnuﬂ'ﬁ&fiﬁﬂﬂﬂﬁ, (3) **Lubi“’&tf?? 74 &t
ST8W. UIT M N EET R

B CHu=4im/s. d=0.068m. [=5m. t,=30T., 1,=68T

(1) At MR o TR

SEMTHRE .= =t

BERZ S ASTH AL EE p=1. 10kg/m’,

p=1.915X10""Pa s, 1=2.823X10*W/(m+ T}, ¢,=1.005 k]/(kg+ )

Pr=10. 698, ﬁ’ﬁfﬁﬂﬂﬂ: Pr Wiﬁﬁ” 0.4

Tﬁi&flfﬁ Re-zmzw=lﬁh><|ﬂl {m]ﬁ
‘u |.9[J>\][}
{ 2
—= =73, 56l
T G -t

41



o iR B a=0. i!ree“ § Py

2.823X10°¢
X 0. 068

(2) R —, MMERER SN

023 X (1. 56X10°)>#X (0.698)*'=18.7 W/(m* » C)

|

a‘—a(%) T =18.7X (%)—33 6§ W/(m? + T)

(3) HEINTEG OGN S78W, T E WG PN R R
M Q=aA(r.—1,) HHH WS NEERTFHEE ¢ .
CEHIES#EN O FHRE ,=49C

5 (D WrpE LA MERAY «=18.7TW/(m* - 1C)
WMENEBMY A=zdl=nX0.068X5=1.07Tm’

AR A B 8 R

B Q 578
b Sta T =t g =8 L

[4-10] WEEH 10T, EJih 101, 3kPa 192 LL 10m/s 0 {28 76 218 o i 41 485 4 1R
ERTME, 20 REN 30°C. FIERMAFGI RN 190mm, Hipfs 37
# g18mm X 2mm BYEE, WERKE N 2m, ECRWNE IR Z O RGAFER o

WM DHESEN p=101.3kPa, EE =100C, ,=30T,

10+30

% ST R S Tl
BHEEIE 20°C MPPECR Y B p=1.128ke/m’, WALE ¢, =1.005 X 10°]/ (g T,

MGEHA=2T6X107°W/(m+ C), BB p=1.91X10 "Pa-s, HPHH Pr=0.699, 55§
B md, Pr 8 =0.4

41
%% 53 Bh ) 7 T AR %m. 192 —37 0. 019%)
i 18 1A x(0. 19+37 0. 019)
.-1><$(0.193—3?><0. 019%)
R N R — : —F P Rl
EE RS d. (0. 19F375X0. 0185 0. 0255
L —_ 2 78 4>60
d. 0.0255 i
EHTESMRE «=10m/s
255X 10X 1. 1 _ . )
T Re_d..up_(). f)_oo\’\](]\i_l: ]28_1.'3])/\10‘ s
Lt 1. 91210
X i & B FR B
a =0.0Z3 iRe“‘*Pr”*—o.ozstX(L51><1n')“"‘>«(0.699)’“"
d. 0, 0255
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=415 W/(m + )

[H11] A—EELE, W 38mm X 2 Smm, S5 $57mm X 3mm 5%,
AR A am, TR E) 2530ke b BT RTEIRIR Pifiah, dFDRAEN 120, i
FAREE 38T, oA R Sh i xR A6 A 20

&
ETEY: ﬂ=wﬁ,n=%t,vwﬁﬁﬂsﬂ;T ”?” 5.

PRAE S5 CRMIREA . B p=830kg/m', HAE ¢, =1.83X10°] (kg + T).
S 1=0.18W/(m+ C), B p=4.3%10 'Pavs

) F i g,

g, =2330 kg/h
KHER o, =0 /p=2530/830=3.05m' /h
RSN AR 18
ERMATIME d =0.038m, SMEREZ d,=0.051m,

b, u= 2. 1) =0, 933 m/s
3mnx%xt&ﬂmf—wU£ﬂ

A0 PO b O R AL A K o T B
BERBAYMEER d=d,—d =0.051—0.038=0.013m
[ 2

P {Jlgzli)fl,f"ﬂf]
d\\upz 0. 013 % 0.933 X830

= 4. 3X10°

=2, 34X10"
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e 1.83X10° X4, 3X 107!

] r
fr=s 0.128 5D
A n=0.3
¥ {1.02';1@"‘!“,-"
.
=0,023><%m,34xm'>='--*><f5.15)-“

=1465 W/(m* + T)

[4-12] WaAE—E SR8 P T0CHHT 30C, B8 H ¢4omm> 2. Smm [FE 3
ORI, MR AR N 0. 6m. 35 HRAY KBURE  Sme /b, R T 99 4 e i )
A AR

B WEMRE T =70C, T,=30TC

FHRE T, = ?t}-:lz-su o
HATE SOCHEM P HUdR . B p=836kg/m’, B 4=1.4X10 'Pavs, 5%
A=0.129W/(m + C), WRE ¢, =1.77X10°]/ (kg T)
A 3 BRI P AR w T
EHEE ¢ =5m'/h, BENE =0 04m,

” g, /3600 3/3600 :
L& u =— ———=0.22] m/s
:_Td?x'% (L 783X (0. 04)° X3
ks d 0,040,221 X836 R
T Re="%L— L1 68X 100
[T 4, 4 %10
: : CTT A0 ; I
A Pr:r_fﬁzl?? 1;><‘4.r1><n .
A 0,124
o B d L0040
WA TE R B e =111 77 5 =141 71X =1.24
M RER o 71 E
PEEEH n=0,3
5 =0.023 ARet Pt
F]
=0, oz:ax%m. 683 10')-F X (8. 04)% X 1. 24=379 W/(m? » C)
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[4-13) FREWE N 1650ke/h RER, TN $80mm X 2 Smm, £ % Sm (A& V45
"l'ﬁﬂ O 300kPa (AR MIEAKE S B, MG B 3.8 X 10'W AR,

R K 2 S KT P RE IR (0 3 £ R 2L

B Rk E AN R M AR o B W R RIAE MR o .
Infrfeii 0.7

KES BB o — N 5000~15000W/(m « ),

WM, WA AES SR A B E Q=3 8X10'W

43

I a=10000W/(m* « 'C), fHEBEE,
300kPa (MRS B, KESMOBWARE =133.3TC,
M Q=aAlt.—1,) THEREREE ¢,

Q 3. 8X 10!

=t =188 3 e e 18t
Rk . =128

fs'fw 133. 3+128

SE P IR EE O R 1= 7 =131%
RN IS p=931 kg/m",

p=2.16X10""Pa+s, 1=6.86X107" W/(m+ )

t=133. SCHAKM IR r=2168X10"]/kg
KESTEKTE NN o HIHE

2 3
:{]‘ mop g}{ _l“')

034° 9. 81X (6. 86 X107")* X 2168 X 10°
2,16 X107 X0. 08X (133. 3—128)
=11600 W/(m’ « C)

FH-I[: Q=gA(t.—1t,) ”ﬁ Q '[E.

=0, ?2-5(

45



Q=11600X7X0,08X3X(133.3—128)=46300 W
i QAR TRiB i, HHEEA o fi/).
THH a=11600W/(m* « T) 5B 1,

= E: 2 W S'SX[t}l =1 A
4 aA 1535 11600 X w X0, 08X 3 2 e
ikt . =129
‘ b, 13334129
TR (=A== U

SHiE i ORR A -, 0K R AR, R o RPN A

t,.—t,=133,3—129=4.3 1\ [d],
o HilE
934° X 9. 81X (586 X107 )* X 2168 X 10° \ ¥

@ =0 1 e 0770, 08 X (133, 3—120)

=12200 W/(m* + C)
H a=12200 1% B3R

3.8X10' :
8 L—Q 153t Ll 129 C

aA 12200 X X0, 08 X 3
SR B2 A
[4-14] KRB AT, WRAX N RFFE p=200kPa, fnf iR B R ey 130T,
i I AR EE .
B p=200kPa, ¢t,=120.2T, ,=130 T
+H

Ar=t.—t.=130—120, =08 T
AR R R R B
e=0. 123A8 % 57 =0, 123X 9, §*% X (200 X 10%)*
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=1,12X10' W/(m* « C)
I F AR EE ¢

q % aAr=1,12X10' X9, 8 =1, 1X10°W/m’

=110 kW/m*

Wi P ] fe Ao R V5

[4-15] ARAAMM R E K 1500kg/hy BT RF 50 & 1 8 o IRl MR e A &

100 CHMMAKZES B RN 100°CMK; (2) KiEd 383K BIRE 283K; (3) N
3. TTk]/ (kg » K) (¥ NaOH K78 M 290K Jm# 3 370K; (4) §ET 200092 5 A H
130T (5) #ixd ok 200kPa MR FKE KBRS HIK 0THA,

1900 .
# 0. = 3500 X8/

(1) KFESEHE LU r=2258k] ke

Mk Q=0,r=1o0 X 2258=911 kW

D KW THRE T,ﬁ='*83j23‘*=3331<

LAz ¢, =2.19 kJ/(kg « K

HAE Q=g (T TH)—%XZ 19X (383—285)=91. 3 kW

(3) NaOH Kigilt HF o, =3 77k]/ (kg + K)

0 g Q=qupcr_,—r.)—1€ ;gxa 77X (370—290) =126 kW
) e P, =2 gt

LR ¢,=1.009 kJ/(kg+ C)

WA Q=q.c,{t,—1)= L${x|mMXfwu—mn=am?kw
(5) fMKkES p=250kPa, WHIEE .=127C

LTl r=2180k] kg, ¥REKM . =127.20C

&% 1, =40T. T-ﬁmﬁr,fm'g_m=33.ﬂ'
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LTS c,=4.196 k] /(kg+ 'C)

FiL Q=g [rtec,(t,—1)]
%{213&'—4. 1963 (127, 2—40)]=1063 kW

45

[4-16]  JH¥S Gk i Bt 4 2000kg /b AR 355K ¥ H1 8] 300K, % akh 15T
THE 350, BRI &, HR R AN G IE I E 3. 5m' /b, KR AKME D
i f .

B REERR o, =2000kg/h, TR T, =2 =30080_ 007 o peat

2 2
A ¢, =1.58K] /(kg « K)
GEF 6.5 Q=q,c,(T,—Ty)
2000, ou ruer .
35[}”X,|.\;8X(5w 300)=48. 3 kW
bt 15435 L o
(1) BRI TR =TT g
PEARE ¢ =4 179K/ (kg « C), %R p=99Tkg/m’
Q 48, 3% 3600

1N = 20180 kgfh

talti—1) 4. 179(35—15)

Lt 2080, 09 m' /b
PR

By —

(2) Rik& g,=30m* /b, K1,=9
KRR, KM HREE ¢ BEFEME. SEBEOKAY LA E REE AL, W By 5
ﬁllﬂ]fh-z"l"j {!'z_h} hﬁﬁ”ﬂ- El;{

Bl =59 T

3 35—15"

B ,=26.9T

48




i pg o =02

EFRKATHIE ¢, =1 182K]/ (kg + T), B p=998kg/m’

=21TC

itE ¢
e B B
i |
E.-ﬂ‘? ! qn.‘! ('IJ"? E qi"ﬂ * .I"".I
oo A8.3X3600 . .
h_f-]‘l‘d. 1825 3. 5 % 008 26.9 T
qﬂiﬁ*ﬂ%o

[4-17] FE—ffiaih. RIAKMM 80CHRAT 50T, AM 1STIHE 35T, Wit
B FF R 00 Bt L 0 119 AR 2
B (D) FFnaE
A —AL 6515
¥ T =80C—>T,=50C R TR
Al 15

=34.2C

k% t,=15C—T,=35T
A, =65C At,=15C
(2) i

46

L,=35C ~—1=15CK _AEAL 4585
A, =457 Ab, =851 Aty = R =407

(18] 7615k 2 R G R p KR 4, waKEEN, HREN
200, HHRER S0C, ak RE b 120C, W HREE D 60°C, WlHH 5 o it A ) 1 48
TR |

% BT

49



& & T

=20 £=507

‘ Ti=120¢
\{l m (
T,=60C

At =120—50=70 C, At,=60—20=40 C, At /At,=70/40<2

Aty T AL, 70440

5 5 99 T

Al =

T,—T,_120—60_ 60

=

_ b=t _50-20_30 _ .,
PTT,—7 120—20 100

IR LR TR g=0. 91

Aty =Ml =0, 91 X55=50 C

[4-191 140k ey 300kPa () K 28 “0H DR BG4 80m?® /h /)42 L 80T

Jluu“(. AR Y2130 B 09 8 By 955kg /s L-t*ft-’f:w?. 31kJ/ (kg + C).
fkiﬁ%ll (ke/h); (2) SEAAZOY S00W/ (m' + T) WA AL M.
® (1) KMl ﬂtﬂlr 2168k] ke, ARIME winﬁr;‘_. S0m’ /b,
l}&fﬂq 4
Q rh.?(x',,ff-_u—hl 803955 X2, 31X10° X (100—8§0)
=3.53X10'] /h=3. 53X 10°k] /h

=0, 8X10° W
o _0 BB e
Kzl e Uy =7 = p7eg 1630 kg/h

(2) HEERERA T K=800W/(m’ « T), KESM p=2300kPz, (=133.

K#ES 133.3C 133, 5T
i 80T —  100T
A =53.3C  A,L=33.3T

_j.!fl-ﬂf;, 53.3+33.3 _

Al = ) 7 =43,3C

ndk

3%

50



Q 9. 8 X 10°

; Y =08 3t
KAl 800%43. 3 d.3m

[4-20] - T BAR, WEN 180mm X 10mm K954, N8 A4 B i E

47

3000kg/h {47k, M S0THREIF) 50T, FREPBHAM 20CHH 50C, BEREK K=
2000W/(m* « T WK (1) SAUKHR; (2) Hui it ah i i 238 B 2 J Bl 75 4 m

P (3) S0 Bl - X0 B 2 R 6 (AT AR
B (D) BHAME g, 18

akraEE T=10 =00, —g kg )

Abwmme o bttt 20450
BATHRE @ 3
A )

g, X4 174X 10° X (50—20)=3000X 4, 191 X 10° X (90—60) =3, 77X 10" J/h

q,=3012 keg/h

=35C, cp=4.174 kI/(kg+ C)

(2) #ifi

ﬂ‘fk T,=90C —T,=460C
WK =200 — t,=50T
At =T70°C AL=10TC

_10—10

10
"o

=30.8 T

lf i

Q _3.77X10°/3600 _

“RAL . 2000X30.8 _bIm

i B A

(3) i

ik T, =90C — T,=60T
=000 —— (=200 %k
AL =40C  AL=40T
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A, =40 C

__Q _3.77X10°/3600
K At, 2000 X 40

=13 m
[4-21] A1 %8 2 TE gL nagg, M 203K 5K 300/ &N 200/h iy 2
BEM 353K 413 313K, 1 BERAYHN 1200W/ (m” « KD, i} B RHERAmHE.
&

{1 A

Lo IE2E3K fy=t
R e
By =301/
( T1=353
Ty=313 Lo

Ym=201/h

303313

L_BMTHRE T.= =333K, A o, =2.6X10°]/(kg » K)

i
:2{:])-\:];]'{l 83 4 nc 211y —=06 Fd R
3500 X2 6X10° X (353—313)=5. T8 X10" W
MoK AR & LA, KAE 30~50°CHERIA, WG ¢ =4174]/ (kg « KD, i

48

W =4174]/ (kg « K)o iFEAKEORE .

t“rulf

QX3600, , _ 5. T8X10° X 3600
Gutn  30X10° X4174

PP Cntn 293+308.6

=28.3C
!I:Irl }E }ﬂ. 30“(-; L] II’JE‘“Q I rm il,:..’ m- I/i [

+293=309.6 C

=301.3K

52



A =T,—1=353—308.6=43.4 ¥
M=Ty—1,=313—293=20 C
o 43.4-20
et = 4

Jgieees

n
20

R

PR EE A R
_T—T;_ 353—313 _ 40
=t 309.6—293 16.6
_ b=t _309.6—293 _16.6_
Ti—t  333—293 60
9=0.83, AL, =@M, =0.83X30.2=25.17T
=9 _ 5. 78X10°
T KA 1200%25.1
[(4-22] A—4hely 100mm MKESE. KESRE N 60T, O 7RIk
EEMUBIEE RN 2omm [ A, BREREXFRIRRE, A5 BORFERHH0.15 5
0.00W/(m « Koo it RB—MBRMA MR . TE =R 200, (i 5h ki
FIE S (A IIRED RARE = 10W/ ('« 0) . (RIRE M 2 1 358 B A 9

R =2.41

TJ

0. 277

{484 i A =19.2 m’

WA TSR o
7

f=160"C

AN

d=0.1m

dwi=(), 1251

th=015m
thuz=01175m ]
L=20C

N A
AT

t:=0(12m

SN SONS N

=1 5W/(mT)

N

NN N R NN
o
V7

1

h=0025m b=

=]

025m




(D) ATNE, BEIZ . LUGRIZ Sh 2w B 2 4 8 % AR EON

K I
bhd, | by 1
iJHEEF‘ﬂ lI:Jfr'uf a
_ |
00%5X0.2 | 0.05X0.2 | T
0,19x0.125 0. 03X0.175 15
=11 W/(m* « )
mﬁ"lﬁi Q:K-."‘lf.h_fijzf\,']'Ef!i'jl.(.h_f )
R AR
i ZIQZKI[(!;,(h !_'J

=L 1XgX0.2X(160—20)=96.7 W/m

(2) BIEWZE, ANz, SERAEN
| _ !
bd, | bdy 1 0.025X0.2  0.025X0.2 |

aniﬁj+E 0.05%0.125 T 0. 15%0.175 T 15

K=

=0.946 W/(m" + )

%=Kwdh(h —1,)=0, 946 X 7 X0, 2X(160—20)=83.2 W/m
ITHEREN, AR MARMERENR, BB,
[423] HzER Aﬂﬂ%m“ﬁﬂfﬁ BEWT. WEENG PR, BRAEN
5000kg/h, A EORE A 80T, B EIRE R S0C, KRB, M ERAER 15°C, R
B nmﬁmmﬁmmwawﬂm&wmnmﬁMNMﬁmﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬁtf

IS g, =2000kg/h, T,=80C, T,=30C, T,= 30 -,lz_d =63 =338K, ¢, =
186X 10°]/ (kg « K)
fi Q= fﬁflsmnmxmoam=ijmﬁw
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T,=80TC —» T,=50C

,=30C «— ,=15C 5035 L
M=5C an=npT Mg 123
A=2, 5m’

o B TRERI e
R_Aﬂtm_z A0S =729 W/(m « K)

[4-24] E—-REHEAGD AEPRKORE AR 0 =200W/(m" « K), AEH
{0 04 119 0] 2 AR R 0 = 350W/ (' + KD, IR R UR S {2 A T AT, R 5
THIBARE: (D) RS R RAEIE I —AR s 2) Fl oy & A IR S e
HAb R PEAL, R EEAZREINZD? UAMRRR, AR &R AT AT
50

B CHa=200W/(m’* K), a:=350W/(m’ + K)
(1) AEPRET R —f, « =2u

o8

a’;=a_(ﬂ) =200 (2)**=348 W/(m? + K)

24

o 200X 350

T I I} B

5 o Yo 2004350 L4 W/m® « K)
ale; _ 348X 350

- | EE2 _lj'f F T == ; l-" K

R ¢ Fa, 3484350 =174 W/(m" + K)

R ZR_TNM=12T_ 5 a7 i s7%

K 127
: Fi__n (- f‘-'rz “'B_r— T S It -
(2) u,=3u,, Gtg_ﬁg( ) =350X(3)"" =843 W/(m" » K)
s

!
L ez 200 X843 ?
— — = 9 f LR
K = e 2007813 162 W/(m* » K)
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K'—K_162—127 _
K 127

WK o /N XIER KA,

[4-25] A—E£5LmAZE, WEH 65Tmm X 3mm. SMEH ¢l 1dmm X dmm, W E |
AWE W 4000ke/h BB, OREN 50T, MR N 80, EFMEHE A 4
I J) 9 200kPa (AR &S A BEREL, B¥EMAEARZR N 10W/ (m* - K), DHNE
B 1 2 1 05 PR 0. 0004m? « K/W, SRl B Ah v 3 B i, iRHR . (D)
IAVKES S (2) FRAKAOREAREG ) mmt&kﬂﬁﬁrﬁﬂmﬁﬁﬁ
B (0 b TFRIERE, WAKRIMLEAEARE 110kPa, R, b HREA B2
MNEDE ARG RRRGAE, FEREETMEART YT,

B K0=50C, =80C, TR (=265, 6= 1800/ (kg + KD, o

0. 276 380 27.6%

e 3600 ReohE : gb ).J

(D) KzmSMEq,
p=200kPa, T=120.27C, r=2205 k]/kg
Q 61330

=T 06l =100 kg/
D=y gas X100 O O oke/s=100 ke/h

(2) M3 ER A o

p=332kg/mh » ¢=0.38mPa»s, 1=0.13 W/(m » K)

= ={, 654 m/s
3600 832 xlx .051)°
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dup_0.051X0, 651X 832

Re= N0 7 ax10t M
‘ 17 0.38X107° i

_cp _ 1840X0.38X107°

L 0.13 5. 38
AHINH n=0. 4
EURERTD
[y —'[}. UZd —Re PT
d
%XE* 0% (5, 38)"'=893 W/(m

051
(3) B!

=10'W/(m’ * K), o=893W/(m’ « K), R,=0.0004 m* « K/W

K= ! = L =617 W/(m* » K)

| 1 L
) Rdz—l_ag lE} 4+8M

AL =T—1,=120,2—50=70.2C, At,=T—1,=120,2—80=40,2C

(i

Aty ===

_ Q680
KAr 6l7X55.2 oM
J—A— L8 .11 94

xd  wX0.05]

(4) KESHXES) p=140kPa I, M) 0 E
p=140kPa ity T=109.2C
00 1840 (1, 50) =617 X1, LTI

i
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t=75.3C

[4-26] fE—EFMRMAE N, AT 200kPa f9{RHK 28 /Bl & K 5000kg/h {1y
FACHEN 30T A®) 70T, FARENE PR, BEMER, T 052N
2500kg/h, HE, HOBERRFEAE. Wik, HEKESENRL—-&, KRKEIH
44t 0 I ) Nl W 3] & 70

PREOCT o N R i R a4 R LK 2 T RN i A 4
FRUMEZ . WL, K ESEBEN SR T AL T AR AT

BOKESHMWESN p=200kPa, T=120,2C

Ay =120.2—30=90.2C, AL=120.2—70=50.2 C

90, 2+30. 2

> =70.2 °C

;‘url'

ALEMFR ¢, =5000kg/h
52

At Q 5a, WL, Q25000
AEEMXAIEREL o« g, MXFRN a0 (5000)"
RAAER iR NF] g =2500kg/h,

Q'ec2500, o'oc(2500)"
BEREE Koo, K=

Q KAAL, gAAL,

Q KAMN. dAAM

5000 _ (5000)"* X 70.2

(T =30 +(T' - 170)
m 2

Al =6l. 1

KESRE T=1117T

EH  p=143. 3kPa

[4-27)  #cls RT3 8 % 3000m® /b (FRdEdRI p° =101, 325kPa, T =273. 15K)
WEZS, X 200kPa fAKZE I, ZTM10TIRE 00T, B4 —H%
R, HHAEIF: M2 625mmX 2 Smm, B 1 6m, TH 274, DR E
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fire MEESAENGE, KEERINGH . BRI RAGRE TS KB

X 3£ B R BT Yy 10000W/ (m” + KD,

B ERNTHRE :m=£—'?3=—]“f;9“=59 T
SEMYEER p=1.093kg/m’, p=19.6X10" Pass
A=2.83%10*W/(m+ K), 1. 005X 10° J/(kg + K)
Pr=0, §98

HEHE g.= ;g“szg 3884 kg/h

gv=1q, /p=5884/1.093=3550 m*/h
o 3884 -
A5 o Q=g,6,(t,=0) =50 X 1. 0 003 X 10* X (90—10)

=8, 67X 10' W

KESR p=200kPa, T=120.2 C
T HyiR A= AL =T—#=120,2—10=110,2 T

=T—1,=120.2—90=30.2 C
Ay —AL 1100230, 2

A= 1“% = [nlm.z =62 C
Aly 30. 2
q, 3550 ,
HSEHE  u= L £49 =11, 6 m/s

3600 %dzn 3600 %x (0. 02)* X271

dup_0.02X11. 61,093

o= 19.6%X10

=1 29X10°  §iii

a=0.023 2Rev P =0, 023 EB3X10 o 1 99510045 % (0, §98)"

d 0. 02

=54.8 W/(m’ + K)

33
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Ka2q=54,8 W/(m" + K)

j=_Q _8.67X10
KA 04.8X62

—nAr ]
=2h.0m

O A7 A 8% 0 4t ol £
A'=gdln=nX0.02X1.6X271=27.2 m* @

[4-28] #—Wi S5 AHAR, MEHEY 2000kg/h MALNE T, M S0CRHT
50T, WHUKFEIRBP A 15TTHE 35T, DA AR M5 AR K0k 800W/ (m* + K
B BRI R HO 1000W/ (m® « KD, THE SRR RN, 2N RE SR, BT R
PR WEEFOIEE: (D RS HKHIEE: (2 TR IR 3 i o 48 m i
(3) WBCl Ry Ml JLMAR PR A B AR A o) A

B BEHEHK iR

L o, =600W/(m’ « K)y 0, =1000W/(m’ « K)
aa 600X 1000

4 - L= i By
. o ta; 60011000 afo Wibmieik)
ﬂi T =8”={..‘7 T?=~J[}=LI| Tnzgnl_‘){):ﬁﬁ:{;

0, =1.86X10"]/(kg » K), ¢  =2000kg/h

" Zi - N
WA Q 36(}0><(’”'><(T' T,)
__2000 e
HmnXl.bem X(80—50)=3.1X10° W

(1) BHARHER g,

(,=15C, ,=35C, t,=

15135
2

=4 179X10° ]/ (kg * K)

_QX3600 0 3.1X10' X 3600
bot = (—1) £.179X10°X(35—15)

(2) FFRMERITR A

ﬂﬁ:TJ_f_ =8{]_15=b5q(_ ' ﬂfg=Tg—rg=5ﬂ—35=15 u(

=25C

=1335 kg/h

_ AL —AL _65—135

= =201
ﬁf,., : /_\_f 3 6_0 fu D'L
% 15
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i PR 1 o
- — =7 47 m?
A KAt, 375X34.1 bt T

(3) 20 JaL BN ) 5 PR T AR A
ﬁfj =T['_'fz=8ﬂ_35="130[ . &Iz=:}ﬂl_'15=33 n(_
54

45135
2

Aty = =40 T

P 2 . 3.1%30°
KAt, 375X40

S SR i TR, A ARENT &,

(4291 #—RERMIELLAR, LARIDT: HEH 425mm X2 Sam, KN
dmy HACH 37 R

SEFMERARERIFAH CS, MUMES, AWM 6TRHH 10T, 5,
HANAE JLIRREY 300kg b, [IUHAR 350k] ke, BAKEEN. HORER T,
HiRALY 320, J‘Miﬂ” ELA0CS, M RER 0 B AR AR AR R K =201W/ (o + K)
ME=114W/(m « K. dEg@nsefed: Ghmi A REERAZHK . K i
WA,

B OCS e 0, =300kg/h,

BEEE T =46'C, CS, MMt r=350 210 kg

=2, 07 m®
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T=46C s, :
- '—\

|

1

|

: T=10T

H=37

S Q—iL j—%dqu — 29200 W

3600 3600
B T,=46T, T,=10T, Tmz’mgm =28 C
=997 ]/ (kg + K)
v A B G Q= m’*' i (T —T)
—;Wxswms 10)=2990 W
Ak §=5Ts 4=320; ta="T =18, 5C
e, =1.19X10° ]/ (kg + K)
B HA B L= AtQ 202004209

eilli—#) & TOX X(.%z 5)
=(. 285 kg/s
KA B AR L ¢ FTe B Q. HEE.
q,,6(t—5)=Q,
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Q e 2990 AT
‘i’.l:r?.{-# J_U- 285X-’1 ng][}l‘S-l_‘]_?-a (-__.

% Bk BT TR 2

I‘:

_(46—30)—(46—7.5) _,, | 1

Al [ 46—32
“(45 7.5

BB IR 2 R
2(46_?’5}_,(1,”_5)216.4 ©
ln(dﬁ—ﬁ.a
10—>5

Alng

Vo Bt B B B

- Q, ~ 29200 ;
A, Ko moixeal nlom

¥ H) Bt Ak B

_Q _ %0 .o
A= X

BEREE A=A +A,=416+1.05=5 21m*
AT AR 38 ) A B S R R
A=ndin=xX0, 02X 3X37=56.97 m’

fetmBg .
[4-30] -5 RMAaT 20T RERKR B R BERAA, BN T i

B (R % 4 4 3000kg /b 2, M 20°C g3 80°C, i eI in®| 4500kg/h i, FEM
200 man g 76°C, Ui S gh gl i £ 2 i AR A &k 4500kg/h B AT SRR K.
TR, KESBE o R 8000W/(m' « K) . A] Z008 45 B 0B R v 3R 40 BH . 0]

ERR 130N
N g =3000kg/h i}
KES T=120C T=120T
# 1, =20T =80T o A e e
A=100C AL=40T T
In—
40
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H M g =4500kg/h I}
KZES, T=120T T=120C

!

. 3 1, =20T 1, =76 K= 100—44
At,=100C At, =44 100
In—
44
i ki e 0 R
Q=KAAt.=q c,(t,— 1)
g_ K’Aifli_q;t‘#f{_ﬁ—t. )
Q KAAL, g, (:—1)
K'X68.2_4500(76—20)
KX65.5 3000(80—20)
56

K'_A5X56X65.5_,
K 30X60X68.2 °
AEFRE SRR XA
4, 1500
g 300 O
AT AR o« HEE u 15 7
G"_ “J ”'h_ AR Ea
g Lﬁ (1.5)%*=1, 383
1} U

RACARRK SR AN X R R M o 5 0o BIK RN

8 o, 1.383&; &,
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1, 1
K' & 8000
? 1 | 1 1. 344
1. 383¢; 8000
S a;=656 W/(m* + K)
il K'= ] I = ] I — =815 W/(m’ « K)
173830, ' a. 1.383X656 ~ 5000
H Q=K'AAt.=q,"c,(t;—t,), KA
m ,J__ AR _2[}—'_8{}_.’_ [-Fa P == : é:i‘.?.\. S 3 ¥
FRRE t.=——=50CEB/BEM LA ¢, =1 78X107]/ (kg + K)

4500

gl 3 FXI 78X 10° X (76—20)

— ]
KA, 815X 68. 2 ekl

(3] 5bEH S0mm, K 10m MRS, BORAER A 200mm X 200mm (215
B, WS EREE D 250, ERRmRE R 0T, EitERA AL,
# WEaREERE, f Il?ﬁgr |
RAHEREE A=A =2dl=0X0.03X10=1, 3T
AREARMERE A= FXHE=4X0.2X10=8n'
BBELMTEROLE ¢ =08, ATALE =0.9,
BHEEY

31
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=4, 48

2. 67
L, l.u?(%_])

0.8 8 10.93
T,=250+273=523K, T;=20+273=293 K

0 .ol 5 (5]

=4, 48X 1 X 1. 57X [(5.23)' —(2.93)']
=4, TAX10°W=4. T4 kW
[4-32] %Ufid RSB R M. ezl dem FR, SRR «=0.02,
SMENRMRE R 35T, WERESMRIMIRE D 0T, Wit B TR AT R0 MR
6%
B OABESMERRE =0T, MEALRTRE L=3C, FHEMESR = =002,
MEHHE A=A, ¢=1,

AT

" " Cy 2.67 _ 0.67

Ll | e - = =

R A NN T
£ Ea . [}2

g A6 AT B 4 A

. 2730 273y
q=%={.| z?[({ 100 %) _(; 1[}[;%) ]

:Jg_gf\lx[(ﬂ i(i}?.‘%)"_(:ﬁl-ﬂzﬁ)"

Jf’h
99

g HRUE . PRI HSh e N

[4-33] KESEBMEFEN, HERENAER T0mm, ShRHEREN 5T, €0 N
20°C, HHEERA A 200, W R R B AR A R IR RO R A . (RIR 2 Ah ki
HLEF e=0.9

B (D RATECAR %

BIHEAHHGR. Ft 51, SRR R A

BRHELC=e(

ﬁ%ﬂﬂﬁ%”ﬁﬁﬁ

3.08)']=-3.12 W/m’

Q=C, za‘fﬂ:fﬁ_}h) _(%) }

66



(2) M %
BB AR RERTREE B EMRE SSCHEHR 5CHTIRE

53125
?

=40 C

‘fm_

|
P om0

=3 19X10™ K™

o=1.128kg/m’, x=191X107"Pa~s, A=2.76X107 W/(m + K)

Pr=0. 699

(~r:ﬁg'£fz’3p2:3.19X1{1_3X9.81X(55 95) X 18 X 1. 128"
r a (1,91X107%)

=3. 2T X1¥

GrPr=3.27X10" X0. 699=2. 286 X 10’

C=0:13; n=1/3

g Ao q
i({},-Pr)ﬂ =1i. 13XM>{(2‘ 286)‘:1()5])]'3

a=C ! 1

=0, 473 W/(m* « K)
BRI (R 0 il A K A
q=ig=a:rr«:f(!]—fg)=0. ATI K o X0, 07 X (55—25)

=3.12W/m

T4 SR BRI KT XA %
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